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题号 一 二 三 四 总分 

分数      

 

一、判断题（每小题 2 分，共 10 分） 

(      )1. 概率为 0的事件不一定是不可能事件.            

(      )2. 若事件 、、A B C 两两独立，则它们一定相互独立.            

(      )3. 若 N N~ (0,1), ~ (1,1),且它们相互独立，则    P
2

( 1)
1
.          

(      )4. 样本均值 
n

X x
i

i

n1

1

是总体均值最为有效的无偏估计.   

(      )5. 二维正态变量 与相互独立，则 与一定不相关.                            

二、填空题（每小题 2 分，共 20 分） 

1. 设 A 、 B 为两个随机事件，则 A 和 B 至少有一个发生的事件为               . 

2. 某人投篮命中率为 0.8，现连续投篮 10 次，则恰好投中三次的概率为           .（用

式子作答） 

3. 若随机变量  N~ ( , ),2
则





 
~ _____________. 

4. 若 X N Y N~ ( 1,3), ~ (1,2)且 X 、Y 相互独立，则  D X Y(2 3 ) __________． 

5. 设随机变量 的分布列为
 
 
 

c0.1 0.3 0.25

0 1 2 3
,则 c _______． 

6. 设随机变量 , 相互独立，且     N N~ ( , ), ~ ( , )1 1 2 2

2 2
，若 

  z1 ，   z2 ，则 z1 与 z2 的相关系数  __________． 

7. 设总体 X 服从参数为  的指数分布
 


 


 

x
f x

e xx

0,       0
( , )

, 0
，则参数 的矩估计量

为            ． 

8. 设随机变量 X Y, 满足   D X Y DX DY( ) , 则 X Ycov( , ) ________. 

9. 总体  X N( , )2
, 2

已知, X X X n1 2 为来自 X 的简单随机样本，对给定的显著

水平 ，  的区间估计是                   ． 

10. 设总体 1 2~ (0,1), , , ,X N X X X n 是来自该总体的简单随机样本，则 X i

i

n



 2

1

~ -

___________． 

三、选择题（每题 2 分，共 10 分） 

1. 事件 A B, 若满足 P AB P A P B( ) ( ) ( ) ,则 A B, （  ）. 

   A.独立            B.不独立              C. 互斥              D.  不互斥 
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2.设
1 2 3, ,X X X 为取自总体 X 的简单随机样本，则下列估计量中是 ( )E X 的无偏估计量为（   ）. 

A . 
1 2 3

1 1 1

3 3 3
X X X                         B.  

1 2 3

1 2 1

3 3 4
X X X   

C.  1 2 3

1 3 1

5 4 5
X X X                         D.  1 2 3

1 3 1

7 5 3
X X X   

3. 设 服从正态分布 (0,1)N ,则 ( 3)D    (   ). 

A. 0           B. 1                   C. 3                    D. 9 

4. 1 2, , , ,n   为独立随机变量序列，且 ( 1,2, )i i  服从参数为的普阿松分布，则 

下列结论成立的是(  ). 

A. 1lim ( )

n

i

i

n

n

P x x
n

 




 
  

   
 
  


          B. 当n充分大时，

1

n

i

i




 近似服从 (0,1)N  

C. 当n充分大时，
1

n

i

i




 近似服从 ( , )N n n    D. 当n充分大时，
1

( ) ( )
n

i

i

p x x


    

5.设 1 2, , nX X X 是来自正态总体
2( , )N   的样本， 已知，

2 未知，则下列函数 

不是统计量的是(  ). 

A. 1 25X X        B. 

4

1

i

i

X 


      C. 1X                    D. 

4
2

1

i

i

X


  

四、计算题（每小题 10 分，共 60 分） 

1. 一个人负责维修三台设备，在一段时间内三台独立运行的设备因故障需要维修的概率分别为 0.1，0.2，

0.15 求这段时间内， 

（1）没有一台设备需要维修的概率. 

（2）至少有一台设备需要维修的概率. 

2.某计算机在报废前使用的总时间（单位：h） 是连续型随机变量，其概率密度函数为 

0.001 , 0
( )

0, 0.

xke x
f x

x

 
 


 

 试求：(1)确定常数k ； (2)这台计算机在报废前能够使用 500h 以上的概率；  

(3)已经使用 500h 后还能使用 300h 以上的概率. 

3. 设随机变量 的概率分布为： 

  2  0  2  

p  0.4 0.3 0.3 

求(1) ( )E  ; （2）
2(3 5)E    ；(3) ( )D  . 
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4. 设二维随机变量 ( , )  的概率密度函数为
(3 4 ) , 0, 0;

( , )
0,

x yke x y
f x y

   
 
 其它.

 

求(1)常数k ；（2） 与的边沿密度函数 ( ) ( )f x f y 和 ;  (3) ,  是否独立. 

5. 设总体 X 的概率密度为

1
1

, 0 1
( , )

0,

x x
f x





 


 

 

 其它

，其中 0  是未知参数,
1 2, , , nx x x 是取自 X

的简单随机样本.求参数的极大似然估计 . 

6.某牧场 300 头乳牛，平均每头产奶 18kg。今考察其中一个品系的 100 头乳牛，得平均日产奶 20.1kg,标准

差 6.4kg。问该品系的平均产奶量与一般品系是否有显著不同？（ 0.0250.05, 1.96U   ） 
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